

2018·11·1 星期四 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 于海军

哈市市民反映南岗区悦城小区G3栋

# 商户私建 改变房屋结构 挖掘机都来了

执法局：属违规行为 正按法律流程处理  
城建局：将联合执法部门对其行政处罚

生活报讯（记者李威兵文/摄）10月31日，哈市市民通过本报热线反映，南岗区悦城小区G3栋楼下商铺私建、私自改变房屋结构，影响楼体安全。当日，记者现场走访，施工方承认，确实存在扩建行为，也改变了部分楼体的结构。南岗区执法局对此表示，目前已到现场勘查，该工程不存在私挖地下室的情况，其他违规行为正按照法律流程处理。

据该小区居民介绍，今年8月，楼下商店在路边立了围挡开始施工。刚开始居民们都以为是正常装修，也没太在意。过了一段时间，住在4楼、5楼的居民听到楼下装修的声音越来越大，有时还能感觉到震动，便去查看，结果发现楼下的“装修”已经动用了挖掘机。屋子里也被拆得乱七八糟，很多横梁都被打掉，楼板也被拆掉。居民们担心这样装修会影响楼体的安全，便要求施工方立即停工，但施工方称有专家给设计过，施工没什么问题，也一直没停工。直到10月，G3栋的业主反映十分强烈，业主委员会也向物业、执法等部门多次反映，施工方才很不情愿地停工了。

停工后，居民们要求施工方立即将楼体恢复原样，但施工方不肯。当日，记者见



## 膏方滋补 高脂血症膏方—— 辨证调理的降脂膏

生活报记者 于燕

晚食早少餐，嗜食肥甘厚腻，疲于应酬，四肢不勤，导致脂肪肝、高脂血症盛行。许多高脂血症患者对于吃膏方是有疑虑的。他们认定，膏方就是补品，而在进补的时候，血脂又怎么会降下来呢？距黑龙江省第九届膏方节开幕还有2天，届时，有疑问的市民可提前预约，也可现场把脉诊治。那么，高血脂症者究竟如何选用膏方，生活报记者提前采访了专家。

专家告诉记者，“膏方就是补品，在进补的时候，血脂不能降下来。”这样的思维定式是错误的。中医讲究的是辨证，每个人的膏方也是对症下药，自然不会一味进补，讲究的是综合调理。同理，即使进补时，也讲究的是辨证进补，根据不同的体质（因人）、不同的时间（因时）、不同的地域（因地）、不同的疾病（因病），高血脂症患者只要符合进补的条件，就可以进补，从而通过调理降低血脂。

采访中，记者了解到，高脂血症者大多营养过剩、饮食过度，容易脂肪堆积，最终转化为痰浊、血瘀，对脏腑造成伤害。中医将本病归属于“痰湿”、“浊阻”或是“血瘀”，治疗上往往着眼于祛痰湿、化湿浊、行瘀阻。

对于高脂血症患者，可以选用一

## 晚上频繁起夜 老人失眠十多年 介入术后终于能睡个好觉

生活报讯（记者霍营）早在十多年前，81岁的于大爷就出现了尿频的症状，尤其晚上严重，他和周围的同龄人一打听，大家都有这个毛病，就没当回事，吃了两盒药后症状有所好转。谁想，随后的日子里病情反反复复，让他备受折磨。“最近症状加重，我把药量加倍都没见效。一到晚上就频繁起夜，根本没法睡觉。”于大爷说，再这么下去真要老命了。近日，经过多方打听，于大爷来到黑龙江远东心脑血管医院就诊。

介入科孙政育主任为于大爷接诊，孙主任说，正常男性的前列腺如栗子大小，一旦增生就不会自然萎缩，严重时会压迫尿道引发尿潴留、肾结石、肾积水等并发症。泌尿彩超检查显示，于大爷的前列腺相当于是两个栗子大了，需要尽快接受治疗，否则病情很难控制。

如果是阴虚体质者，表现为形体瘦削、口干咽燥、渴欲饮水、潮热盗汗等，可以选用由麦冬、沙参、龟板、枸杞等中药制成的膏方。

如果是阳虚体质者，表现为畏寒肢冷、性欲淡漠、尿频遗尿、腹中冷痛等，可以选用由鹿角胶、杜仲、蛤蚧、核桃仁等中药制成的膏方。

如果是痰湿体质者，表现为痰湿

生的前列腺萎缩变小，从而达到排尿正常的目的，术后观察24小时就能出院。于大爷的疑虑这才打消了。

近日，孙主任为于大爷进行了前列腺动脉栓塞术，手术仅用了1个多小时就结束了。从导管室出来的时候于大爷说的第一句话就是“一点儿都不痛”。术后10个小时，孙主任来病房查房，于大爷一看见孙主任就乐了，握着他的手说：“我昨天晚上连续睡了5个小时，一宿上了两次厕所，这是我十几年来睡的最好的一晚，太感谢你们了。”

据黑龙江远东心脑血管医院孙政育主任介绍，在众多前列腺增生患者当中，像于大爷这样没把前列腺增生当回事的患者很多，甚至占到80%。“很多中老年人认为前列腺增生是一种自然现象，忍一忍，吃点药，过一阵就好了，都存在这样的侥幸心理。”孙主任提醒，前列腺增生不会自行痊愈，如果不及时治疗或者说是错治治疗方法，不仅会加重病情，严重影响生活质量，还会导致尿潴留、肾脏衰竭等并发症，因此一定要引起重视。

## 11月 24日 25日 2018 中国东北新零售微 电商加盟博览会暨秋季万人招聘大会

大会时间：2018年11月  
24日、25日（周六、日）8:  
30-16:30、2019年3月  
09、10日

大会地址：哈尔滨国际会  
展中心C厅（红旗大街  
301号）

主办单位：黑龙江双玉展

览展示服务有限公司、黑

龙江汇达科技发展有限公

司、黑龙江双玉人才市场

大会规模：本次大会设

3M×3M国际标准展位650

个，届时将有来自全国各地

展商400余家，微商加盟创

业展涵盖餐饮美食、教育培

训、美容健身、医疗保健、洗

衣洗染、汽车美容、烘焙甜

品、酒店商超等多品类加盟

项目。东北地区秋季才

招聘会将吸引全国各地的企

事业单位400余家企业参

展，预计参展观众将突破

40000人次。（所有观众和

求职者免费入场、免费求

职、免费推荐工作）。

注：展位火爆招商中，加我

微信每日第8、18位好友

可享受一个特价优惠，四

赠一等优惠政策。

咨询电话：

0451-57771233、58579339、

57771311 13945186040

QQ:847809700



报名地址：哈尔滨会展中心

办公室五楼501室

2018·11·1 星期四 本版主编 郑璐 编辑 蔡莹 版式 赵博

## 孩妈和闺蜜整两岔 都以为对方去送孩子 3岁女童独自去幼儿园 被好心人送到派出所 有惊无险

生活报讯（实习生肖尧 记者杨雪楠文/摄）“你怎么自己走了？你可急死妈妈了啊！”10月31日，在哈市道里区兆麟派出所，一名身穿白色羽绒服的女子抱着一名三岁的女童失声痛哭。原来，这位女子以为是闺蜜将孩子送去了幼儿园，却走错了方向，走到了一面街与石头道街交口附近。这时，一位在附近幼儿园上班的老师路过，看到无人陪伴的女童竟然自己往幼儿园走去，半路走丢了，被路过的市民抱到了派出所才化险为夷。

据民警介绍，10月31日早上，女童的妈妈先离开了家，留下女儿和昨晚留宿在家的闺蜜。女童起床后发现妈妈不见了，就自己穿衣服出门了。之后，闺蜜醒来没有看到孩子，以为是孩子妈妈把孩子送去了幼儿园，而女童自己离开家后，往记忆中幼儿园的方向走去，原本是要去道里区兆麟街上的幼儿园，却走错了方向，走到了一面街与石头道街交口附近。这时，一位在附近幼儿园上班的老师路过，看到无人陪伴的女童竟然自己往幼儿园走去，半路走丢了，被路过的市民抱到了派出所才化险为夷。

来到派出所后，女童首先说出了爸爸妈妈的名字，但因为父母的名字比较常见，民警在全省范围内竟查到了几千

个同姓名的居民。随后，民警又问女童的家庭住址、自己的姓名、父母的联系方式，但孩子太小了说不清楚。最后，孩子说出了自己幼儿园的名称，于是兆麟街派出所所立刻联系幼儿园，让园长查询女童说的父母名字，并且当天没有到幼儿园的孩子的信息。很快，幼儿园提供了相关信息，警方立刻联系上了孩子的父母。

女童的妈妈匆忙赶到派出所，看到孩子平安，抱着孩子失声痛哭起来，并再三感谢民警和好心的路人，保证以后一定不会再这样粗心大意了。



孩子母亲来接孩子

## “龙嫂绿厨”“龙妹家政”成黑土品牌 带动龙江百万妇女创收

生活报讯（记者李丹）中国妇女第十二次全国代表大会于10月30日—11月2日在北京召开。记者从省妇联获悉，过去五年，黑龙江省通过法律保证妇女权益，通过“龙嫂绿厨”、“龙妹家政”等工作品牌，带动妇女稳定就业，帮助80余万名农村妇女提升上网用网能力，实现会员企业与省内外30余个协会商会对接合作，免费培训妇女3万余人。

## 三天两夜 特价特色鱼疗温泉游

三天两夜泡温泉：门票+一日三餐+特色鱼疗  
+四星级住宿+豪华大巴往返车费=1180元

通过主办单位补贴后只需179元

郑重承诺：绝无额外消费！！！

## 北国温泉独有三大特色

第一大特色：享受来自土耳其的星子鱼美肤亲亲鱼疗

第二大特色：全程享受被誉为“中国温泉之乡”的北国温泉  
真正的温泉水疗养

第三大特色：此次旅游所有正餐均享受豪华餐标（十四菜一汤）的特色地道农家菜

标准：50周岁以上 注：每人赠送20万车位险 名额有限

旅游专线：18182811189  
18182811190

主办单位：北京珍宝堂 大庆林甸北国温泉

## 泰国天然乳胶枕限量特惠 50个



造，柔软舒适且富有弹性，本次活动仅备货50个，先到先得，售完即止。

抢订热线：0451-57781700  
0451-57781711（免费送货上门，货到付款）

销售地址：生活报医药超市（哈市南岗区通达街151号与清明四道街交口）